



劇中各演員大擺木蠹招牌 pose。上八時三十分播映。



陳情揚透露腹中bb是男嬰。



林峯與余詩曼在《使徒行者》中演技大獲好評。

《使徒行者》暗藏第六位臥底

阿余唔覺高Ling演技差

香港文匯報訊(記者吳文釗)無綫劇集《使徒行者》一班演員林峯、余詩曼、梁烈唯、陳情揚與許紹雄等人昨日出席宣傳活動為結局周造勢，吸引大批林峯、阿余的粉絲到來。日前馬賽舊愛汪子琦大讚阿余演技好，如一鍋粥內的紅棗，但狠批高海寧(高Ling)表現差如老鼠屎。阿余多謝對方欣賞之餘，不覺高海寧演技差，認為各演員都努力演戲。



監製文偉鴻透露有第六位臥底。

《使徒行者》劇播以來令觀眾一直猜估誰是臥底，昨日監製透露仍有第六位臥底，余詩曼表示拍攝也不知有第六位臥底，但透露拍了兩個結局，她說：「結局有開心和不開心，讓觀眾去選擇，但我喜歡不跟林峯一起，這樣就可以有延續篇。」對於演技備受網民激讚，阿余感謝大家支持，並指由接到劇本開始就一直想如何做好角色。問她有信心再當視后，阿余笑道：「都未入圍，現在言之尚早，估不到返來無綫拍第一部劇就有很熱烈的反應，好開心已經當是獎勵。」

提到汪子琦也讚阿余演技好，如一鍋粥內的紅棗，但狠批高海寧做戲差像老鼠屎，她說：「多謝她捧場，但煲粥要落紅棗，其實高海寧都好努力，所有有份做的演員都很努力，她做得很好，應該給

更多機會。」汪子琦同時指無綫花旦後繼無人，阿余並不認同道：「TVB粒粒皆星，個個花旦都好。」

林峯得認同已感開心

林峯也想不到劇集反應比預期中更熱烈，上周五他在廣州工作也跟贴劇集追看電視，對於眼看阿余三位媽媽死但救不了，阿峯坦言拍攝時分開拍，他單獨對空氣做戲，他說：「因為拍攝時間很趕，當日只有監製在場向我講解，幸好都一次過沒有NG，拍完反而是監製喊到收不到掣。」問他沒有信心競逐視帝，林峯說：「有大家認同已很開心，而且還有其他劇集推出，我都有信心，如果是公投的話機會更大。」

已有六個月身孕的陳情揚，透露腹中bb是男嬰，她說：「其實仔女沒所謂，現在大仔都知道快有個弟弟，我喜歡熱鬧不排除繼續生，長輩們都很鼓勵。」



余詩曼表示不覺高海寧演技差，認為各演員都努力演戲。

對照顧小孩有心得 吳千語讚男友演技收放自如



吳千語跟一班小朋友行騷，並教他們擺出型chok甫士。

香港文匯報訊(記者李思穎)吳千語昨日出席「Baby Mini」模活動，跟一班小朋友行騷，並教他們擺出型chok甫士，小朋友跟着照做大有林峯風範。千語透露繼二年前參與過同一活動，今次再重遇上次行騷的小朋友，他們長高不少令自己認不出來，反而是小朋友認到自己，面對現場30多名小朋友，千語笑言場面有點難控制，他們都很活躍，千語在後半小時已搞到香汗淋漓，更有熱情的小男生表現主動，坐其大牌和攬抱她，大家笑說會否引來林峯醋意大發？千語笑而不語。不過千語表示表姊妹在BB時是由自己湊，所以對照顧小朋友沒有問題。

近日林峯演出劇集《使徒行者》大獲好評，不過早前和余詩曼喊爆的一幕對手戲，有評林峯招駕不來給比下去，千語立刻幫男友護航：「唔係，

他們的角色裡應該是女方情緒較大，而阿峯在黑社會做臥底，感情不會太表面，我覺得他演得好一致，從頭到尾都好收埋自己，應該是這樣做，自己都睇到好緊張，很多久沒追劇的朋友都有看。」

千語正拍攝黃百鳴賀歲片，她謂因片中很多前輩演員，所以檔期較難遷就，雖然自己中間有少許時間休息，但隔幾日便拍一日，所以不會出外旅行。說到其老闆黃百鳴自拍一張只穿泳褲的紋身照上網，以示「古惑仔」造型，千語笑謂：「老闆很喜歡騷肌肉和身材，平日見他西裝骨骨，實際內裡是型男，他喜歡不着衫顯肌肉相，通常他出海便見到，老闆好勤力做運動操身，(老闆定男友較有型?)好難比較，各有不同年紀的魅力，不過老闆好勤力美容修身，勤力過我和好多20來歲的男仔。」



徐淑敏 誓為老公追到仔

香港文匯報訊(記者梁靜儀)徐淑敏(Suki)昨日出席產後第一個公開活動，為第一屆「我愛金閩獎」頒獎禮擔任頒獎嘉賓。八月剖腹誕下第三名千金黃沁誼(Isabella)的靚媽Suki，產後極速修身，昨日穿上肩白色裙擔任頒獎嘉賓，被大讚美艷如著。Suki表示因為已經三十歲，加上已生第三胎，所以修身速度已比上一胎慢。食靚的她笑言目前重112磅，一定要減回產前的99磅，因生完女後網購了很多靚衫。

問到現時是否已投入工作？Suki自言懷孕期間開始懶惰了，現時每個月只返一日工，她說：「都係等嘅日去簽支票出糧畀員工，而且有三個女唔可以分咁少時間她們。」她又稱雖然平日不用返工，但也很忙，因為除了要為細女搞百日宴，因老公很重視節日，屋企又是大家族，所以要籌備很多聚會，除了細女的百日宴，十一月又是她與老公結婚五年的日子。

之前有指她答應會為老公追到仔為止，Suki說：「要追仔，我講得出做得到，多個小朋友開心，我又有能力(養)，不過喇一啲先，今次係最後一次機會，因為我係開刀生，(會否去外國人工受孕，食其可揀嬰兒性別?)我們有好方法。」



鄭中基、伍允龍、羅子喬與胡然等出席電影宣傳活動。

鄭中基湊夠「好」字

香港文匯報訊(記者吳文釗)鄭中基、伍允龍、羅子喬與胡然等昨日出席電影《天師門殭屍》宣傳活動，快將再任爸爸的鄭中基，表示沒第一次時緊張，太太體重也沒有第一胎時重，但一家人心情興奮及期待，他說：「預產期是二月，已知道性別是兒子，全家人都很開心。」戲中飾演古惑仔的鄭中基會變成去捉殭屍，並由胡然從天而降來親吻他。問到做父親後會否減少拍親熱戲，鄭中基指以往拍親熱戲也不多，並透露待小朋友出世後，會與田雞合作開電影公司，開拍新戲《醉拳甘迺迪》，暫定由杜汶澤演出，他和田雞分別做導演和監製，反而女主角人選仍在考慮中。扮演大奸角的關楚耀透露戲中與羅子喬有親熱戲份，對方更會咬他全身，可惜最後那場戲卻被刪了，他笑言拍攝此幕時興奮到全身僵硬，因為是變了殭屍。」羅子喬就稱與關楚耀拍親熱戲不尷尬，笑問她拍攝時有否感到關楚耀的生理反應，她表示只感覺到大家都好溫暖，是心貼心的溫暖。伍允龍日前被拍到手搭女友鍾嘉欣的膊頭，問他是否公開戀情，他說：「當時只是替她掃背，因為她渴親，自己一向想保持私隱。」



曾志偉、余詩曼、戚美珍、肥媽、余安安、梅小惠、狄波拉與老公鬚鬚Kong等，近日謝霆鋒與王菲翻拍成為全城熱話，拉姑甫出現即成傳媒訪問對象，不過拉姑只雙手合十示意多謝便進場，未有停下接受訪問。

曾志偉獻身助福幼

香港文匯報訊(記者梁靜儀)《福幼關愛20年籌款晚宴》昨晚假尖沙咀洲際酒店舉行，並筵開57席，出席藝人有曾志偉、余詩曼、戚美珍、肥媽、余安安、梅小惠、狄波拉與老公鬚鬚Kong等，近日謝霆鋒與王菲翻拍成為全城熱話，拉姑甫出現即成傳媒訪問對象，不過拉姑只雙手合十示意多謝便進場，未有停下接受訪問。



賈思樂和眾好友於泰國慶祝六十歲生日。

身為創辦人的志偉，配合大會中國會的主題，以一身唐裝打扮，並戴上墨鏡及帽子現身。他表示福幼成立了20周年，以前主要幫內地人，但現時會幫返香港人更多，而今晚籌款目標是600萬元。他又笑說：「我要奉獻自己出來，會在晚上進行義賣，由我免費幫人做代言人或婚禮司儀。」

另外，戚美珍表示剛從泰國來，參加完好友賈思樂慶祝六十歲生日的派對。

黎芷珊習慣單身生活

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黎芷珊憑著作《單新活》得獎，她表示希望每年都可以出一本書，現時正籌備明年書展推出的新書，題材目前仍在構思當中，希望有多些生活體驗從中得到靈感。問到是否體驗愛情？她笑道：「體驗工作先，(家人無催婚?)我年紀唔細喇，(家人已放棄?)知催不來。」她謂已習慣一個人，不想勉強遷就另一半。本身是金秀賢迷的芷珊，上次金秀賢來港成功合照，說到對方近日也來了香港，她卻似乎不知情：「係咩，(追星?)今次就追唔到。」



黎芷珊透露正籌備明年書展推出的新書。